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BONNET CAP
DIMENSIONS: 40 cm de large x 21 cm de haut environ 
FOURNITURES
Qualité CAP : 1 pelote = 1 bonnet
Crochet Nº 6 mm
Points employés
Brides: (voir pts de base sur le site Web)
M. coulées: (voir pts de base sur le site Web)
M. chaînette: (voir pts de base sur le site Web)
M. serrées: (voir pts de base sur le site Web)
1 augmentation: tric. 2 brides dans la même m.
ÉCHANTILLON (10 cm x 10 cm)
9 m. et 6 rgs en brides, avec les aig. nº 6
RÉALISATION
Saisir l’extrémité intérieure de la pelote et couper un morceau de 9 mètres pour le pompon.
Avec l’extrémité extérieure, former un anneau avec les doigts et le garnir de 12 brides.
Remarque: crocheter en rond et en rgs aller-retour, en terminant chaque rg par 1 m. coulée et en remplaçant 
la 1ère bride de chaque rg par 3 m. chaînette.
Continuer de même et augmenter à chaque rg comme suit :
1er rg. : * 1 augm., 1 bride *, répéter de * à *. On obtient 18 m.
2e rg : * 1 augm., 1 bride *, répéter de * à *. On obtient 27 m.
3e rg : * 1 augm., 2 brides *, répéter de * à *. On obtient 36 m.
Continuer à croch. sans augmenter jusqu’à la fin de la pelote. Croch. le dernier rg en m. serrées. Couper le 
fil et terminer.
Pompon (voir pts de base sur le site Web): Couper un disque en carton de 6 cm de diamètre.
Former 1 pompon avec les 9 m. de fil mis de côté au début.
Coudre le pompon au sommet du bonnet.

COL CAP
DIMENSIONS: 27 cm environ 
FOURNITURES
Qualité CAP : 1 pelote = 1 col
Aiguilles nº 9 
Points employés
Pt mousse: (voir pts de base sur le site Web) 
Jersey end.: (voir pts de base sur le site Web) 
Pt fantaisie: * 5 rgs en jersey end. et tric. le 6e rg à l'end. (env. de l'ouvrage). Répéter de * à *. 
ÉCHANTILLON (10 cm x 10 cm)
9 m. et 15 rgs au pt fantaisie, avec les aig. nº 9
RÉALISATION
Monter 25 m. et tric. au pt fantaisie, sauf les 2 premières et dernières m. à tric. au pt mousse. À la fin de la 
pelote, rabattre très souplement.
Assembler les bords du début et de la fin au pt de côté (voir pts de base sur le site Web).
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Former 1 pompon avec les 9 m. de fil mis de côté au début.
 le pompon au sommet du bonnet.

Cop
yri

gh
t 

 le pompon au sommet du bonnet.

 27 cm environ Cop
yri

gh
t 

 27 cm environ 
FOURNITURES Cop

yri
gh

t 

FOURNITURES
Qualité CAP : 1 pelote = 1 colCop

yri
gh

t 

Qualité CAP : 1 pelote = 1 col

©  à chaque rg comme suit :

©  à chaque rg comme suit :
 *, répéter de * à *. On obtient 18 m.©  *, répéter de * à *. On obtient 18 m.

 *, répéter de * à *. On obtient 27 m.© 
 *, répéter de * à *. On obtient 27 m.
 *, répéter de * à *. On obtient 36 m.© 
 *, répéter de * à *. On obtient 36 m.

FIL 
 un morceau de 9 mètres pour le pompon.

FIL 
 un morceau de 9 mètres pour le pompon.

Avec l’extrémité extérieure, former un anneau avec les doigts et le garnir de 12 

FIL 
Avec l’extrémité extérieure, former un anneau avec les doigts et le garnir de 12 

 crocheter en rond et en rgs aller-retour, 

FIL  crocheter en rond et en rgs aller-retour, en terminant

FIL en terminant

 à chaque rg comme suit :FIL 
 à chaque rg comme suit :

 *, répéter de * à *. On obtient 18 m.FIL 
 *, répéter de * à *. On obtient 18 m.

KATIA
, 

 un morceau de 9 mètres pour le pompon.KATIA
, 

 un morceau de 9 mètres pour le pompon.
Avec l’extrémité extérieure, former un anneau avec les doigts et le garnir de 12 KATIA

, 

Avec l’extrémité extérieure, former un anneau avec les doigts et le garnir de 12 

S.A
.




